"熟鸡蛋返生"论文作者:曾和熟绿豆对话

鸡蛋煮熟后能返回变成生鸡蛋(鸡蛋返生)?还能孵出小鸡?连日来,河南省郑州市春霖职业学校校长郭平发表的一篇论文,在各大网络舆论平台"炸屏"。郭平甚至宣称自己的学员能和熟绿豆"对话"。

4月26日,郭平回应记者称,她运用超心理意识能量方法后,鸡蛋可返生。"我孵出来的小鸡还在下蛋呢。" 然而,郭平请来的见证专家却说:没有看到熟鸡蛋变成生鸡蛋的过程。

"不可能的事" 在职业学校实验课上发生了

记者注意到,4月26日在万方数据平台上能检索到这篇《熟鸡蛋变成生鸡蛋(鸡蛋返生)——孵化雏鸡的实验报告》。文章刊发于《写真地理》杂志2020年22期,作者是郑州市春霖职业培训学校校长郭平和河南某医院医生白卫云。

论文显示,该实验在春霖学校507教室,时间为2020年8月12日11时。

论文摘要为:鸡蛋返生,顾名思义,由熟鸡蛋变成生鸡蛋。这是一个难以想象的,甚至是不可能的事。但这样奇特的现象,确实在郑州春霖职业培训学校发生了。一群特别培训的学生,在郭平老师指导下,正在进行一个奇特实验,即熟鸡蛋重新变成生鸡蛋,并将返生后的生鸡蛋孵化成雏鸡,已经成功返生了40多枚。

论文显示,该实验过程分为5步:取蛋、煮蛋、装蛋、返生、孵化。其中返生步骤为:学生开始利用超心理意识能量方法,开始鸡蛋返生,20分钟后鸡蛋返生成功。由观察员再次进行透光实验,鸡蛋透光,卵白、卵黄分明可见,并当场破壳一枚,证实鸡蛋返生呈液态,返生成功。

论文最后提了5个疑问:鸡蛋加热煮熟过程,蛋白质是否变性?胚胎是否失去活性?卵细胞是否还有再生能力?熟鸡蛋返生可能存在的生物学现象?熟鸡蛋返生的物理化学原理?

见证者称 没看见鸡蛋"返生"过程

值得注意的是,论文上提到的扬州 职业大学书记印大民、郑州大学设计院 五分院院长马建臣等人,系观察见证专 家

4月26日,扬州职业大学人事师资处 工作人员告诉记者,印大民已退休多年, 退休时是副教授,从未担任过书记一职。

郑州大学设计院五分院院长马建臣的同事对记者说:"马院长退休有两年了。我问他有没有见证过这个实验。他说,受到郭总邀请后去了,他没看到熟鸡蛋变成生鸡蛋,也没有看到生鸡蛋孵化成小鸡。论文上说他是见证专家,不妥当,职务也写错了。"

马建臣同事所指的郭总,即是上述 论文第一作者郭平,郭平自称是郑州市 春霖职业学校校长。

记者注意到,工商信息显示,郑州市 春霖职业学校成立于2015年,注册资本 10万元。该校对外宣称:春霖学校运用自 身优势,脑潜能开发、心理咨询和家庭教 育,全新打造[学能训练]课程,提高孩子 的学习能力,激发孩子学习的动力,让孩 子快速拥有专注力、记忆力、创造力和自 信心!





高校教授:现有科技手段不可能让熟鸡蛋返生

上述论文的第二作者是 白卫云。白卫云向记者介绍, 他是一名医生。实验当天他也 在场,他看到了生鸡蛋变成熟 鸡蛋再变成生鸡蛋的过程。 "10个鸡蛋,成功了7个。"

记者问白卫云:"你是第二作者,你知道原理是什么吗?"

白卫云答:"我不知道。" 记者追问:"你不知道原 理,你写论文干啥?"

白卫云答:"我、我、我 我……我问郭平,郭平说她 也不知道,她是第一作者。"

记者问白卫云,为何要在 论文上"搭车"署名?他并未作 问答。 记者梳理发现,除"鸡蛋 返生"外,郭平还发表了"熟绿 豆返生"论文。

4月26日,武汉大学、华中科大、武汉科技大学的3位生物学教授,接受记者采访时均称,现有的科学技术手段,不可能让熟鸡蛋变生鸡蛋,更不要说孵化成小鸡。

郭平:原理是超心理意识能量方法

以下是记者与郭平的对话:

记者:论文是你写的吗? 郭平:是我写的。

记者:你是干什么的?

郭平:我原来在大学搞科研,现在是春霖学校校长,我还是国际华人超心理学中国分会的负责人,学会总部在香港,在全国各地都有分支机构。我现在正在讲课,讲课赚到钱后,来成立学术委员会。

记者:熟鸡蛋能变成生鸡蛋,还能孵化小鸡?这是什么

原理?

郭平:是的,成功了,孵出来的鸡还长大了,现在正在养鸡场下蛋。原理就是超心理意识能量方法。

记者:这是什么方法?

郭平:它是运用脑科学、 生物学、物理学、量子力学,一 句两句话和你说不清楚。

记者:这个方法管用吗? 郭平:我最近还在搞人体 试验,可是没有经费。我培养 出来了很多孩子,这些孩子能 在土里、空中、水里抓到很多 常人看不见的东西。

记者:这个方法怎样才能

郭平:你带孩子来我学校,我看你孩子有没有资质。 有资质的话6万元学半年。如 果孩子有悟性,还有别的课程,另行收费。

记者:工商信息上,没有 显示贵校能教这个课程。

听到此问题后,郭平挂断 电话。

曾做实验 和熟绿豆"对话"

事实上,郭平并不是发表这一"炸屏"论文作者的本名。记者 从郑州市春霖职业培训学校方 面确认,上述论文作者"郭平"确 系该校校长,本名"郭花平",平 时也使用名字"郭萍"。这3个名 字在各种场景下都有使用。

一名与郭平打过交道的河南媒体人26日向记者证实,郭平确实经常以企业家的身份在郑州活动,近年来又开始以"校长""学者"等多个头衔亮相。

记者注意到,郭平不仅做过 "熟鸡蛋变成生鸡蛋"实验,还做 过"超意念实验:熟绿豆的返生 实验"。时间是在2019年7月1 日,也是借助其学校下属平台郑 州春霖实验室,招募了3女5男 共8名中小学生。

"熟绿豆的返生实验"的过程是:"郑州春霖实验室一批经过脑潜能培训的中小学生,在他们已经开发的脑屏上操作,学生让绿豆快速发芽。让煮熟绿豆返生,变小变紧变硬,颜色由浅绿返生为深绿。证明植物可以返生。"

不仅如此,该实验还宣称 "不管生绿豆快速发芽,或者熟花生返生,学生都要打开脑屏, 在脑屏里操作。还要与绿豆对话,绿豆在脑屏里是有灵的。有趣的是,通过对话,可以知道每个绿豆是男生还是女生。绿豆会发声,它一发声就暴露出它的性别。"

刊发 "熟蛋返生孵小鸡" 的杂志被调查

4月27日,记者从吉林省新闻出版局获悉,针对网上出现的《写真地理》杂志刊发"熟蛋返生孵小鸡"论文一事,该局已成立工作组,进驻杂志出版单位进行深入调查。如发现违规问题,将依照相关法律严肃处理。有关调查情况将及时向社会公布。

公开资料显示,《写真地理》 杂志是由吉林省新闻出版局主 管、吉林省與林报刊发展有限责 任公司主办的国家正规出版期 刊。

(据新华社、上游新闻、澎湃 新闻报道)

一个敢写一个敢发,反智论文何以过审?

文/新华社记者 余俊杰

◎热评─

近日,一篇熟鸡蛋变成 生鸡蛋并孵化出雏鸡的论 文在网上疯传。许多网友表 示,一个敢写一个敢发,此 等反智论文究竟是如何过 审的? 记者查阅发现,该文被中文三大期刊数据库之一的《维普中文科技期刊数据库》中文科技期刊数据库》收录。如此反科学的文章堂而皇之登上学术期刊,究竟是在侮辱大众的智商,还是有什么灰色利益链条?数书育人的老师本该为

用?退一万步讲,也是缺乏科学精神。同时,正规学术期刊对伪科学论文大开绿灯,小了说是把关不严、自贬身价,大了说是败坏了学术风气、伤害了科技事业。

人师表,发表这样的论文给

学生起到了什么样的示范作